
 

 

PAŃSTWOWA INSPEKCJA OCHRONY 
ROŚLIN  i  NASIENNICTWA w  Łodzi 
DELEGATURA  w  Skierniewicach   
Al. M. Rataja 9 
 
ODDZIAŁ w Rawie Mazowieckiej   
 
 

 KOMUNIKAT  z dnia 13.05.2008 r. 
   

 O  zwalczaniu  owocnicy  jabłkowej 
 
W sadach, w których w ubiegłym roku stwierdzono liczne uszkodzenia owoców przez tego szkodnika naleŜy 
pod koniec opadania płatków kwiatowych, (początku wylęgania się larw) wykonać zabieg jednym  
z preparatów: 

                  Dawka kg, l/ha                Prewencja 
Actara 25 WG               0,16-0,2     6 godz. 

Basudin 600 EW               0,9     24 godz. 

Calypso 480 SC               0,1                    - 

Mospilan 20 SP               0,125                   - 

Owadofos  540 EC/Sumithion  500 EC  2,25               3 dni 

Owadox 1000 EC                                          1,125                                        7 dni 

Sumithion Super 1000 EC             1,125     3 dni 

 
 
UWAGA !Ściśle przestrzegać informacji zawartych w etykiecie - instrukcji stosowania. 
 
Zabieg przeciwko owocnicy jabłkowej naleŜy wykonać  po opadnięciu około 80 % płatków 
kwiatowych 
 
Próg szkodliwości 20 odłowionych owocnic średnio na 1 białą pułapkę. 
Preparaty: Owadofos i Sumithion zwalczają równieŜ skorupika jabłoniowego. 
Przed przystąpieniem do opryskiwań naleŜy wykosić kwitnące chwasty pod drzewami. 
 
 
 
Opracowano:         
D. Skierniewice 2008 r. 
http://www.piorin.gov.pl/ 
 
 


